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Društvo povjesničara umjetnosti Hrvatske poziva Vas na znanstveni skup 

koji se održava 10. i 11. studenoga 2011. u Knjižnici HAZU, Strossmyerov 

trg 14 na kojem sudjeluje 33 povjesničara umjetnosti s temama iz područja 

i razdoblja kojima je Anđela Horvat posvetila svoj rad:

1. Vade mecum – život i naslijeđe Anđele Horvat

2. Konzervatorski rad Anđele Horvat

3. Umjetnička topografija i hagiotopografija

4. Umjetnost kontinentalnoga dijela Hrvatske »između gotike i baroka«

5. Umjetnost kontinentalnoga dijela Hrvatske u razdoblju baroka

 (program u prilogu).

Uz znanstveni skup objavljen je i časopis Peristil za 2011. godinu (br. LIV) 

kao zbornik radova sa skupa te digitalno faksimilno izdanje njezine 

ključne knjige Između gotike i baroka. Umjetnost kontinentalnog dijela 

Hrvatske od oko 1500. do oko 1700. (DPUH, 1975.).



BIOGRAFIJA

Anđela Horvat (Krašić, 1911.–Zagreb, 1985.) – prva doktorica znanosti s doktorskom 

disertacijom iz povijesti umjetnosti na Sveučilištu u Zagrebu i prva akademkinja Razreda za 

likovne umjetnosti Hrvatske akademije znanosti umjetnosti, zadužila je hrvatsku povijest 

umjetnosti i kulture istraživanjima povijesnomjetničke baštine kontinentalne Hrvatske i 

dugogodišnjim radom u konzervatorskoj službi. Njezine brojne studije, članci i monografi je, 

nastale upornim i prijegornim radom na terenu, do danas su temelj za istraživanje 

umjetničkih spomenika sjeverne Hrvatske. 

Znanstvenoj disciplini povijesti umjetnosti posvetila je cijeli svoj život i ostavila trag u 

širokom rasponu povijesno-umjetničkih tema od teorije zaštite spomenika do predanoga 

konzervatorskoga rada na terenu, od pojedinačnih atributivnih studija do opsežnih pregleda, 

od analiza posebnosti pojave stilskih formacija u povijesnim i prostornim koordinatama 

kontinentalnoga dijela Hrvatske do ambijentalne vrijednosti djela »bez vremena« i »bez 

autora«, od topografskih uvida u umjetnost kontinentalnoga dijela Hrvatske do njezine 

hagiotopografi je. 

Znanstveni skup posvećen Anđeli Horvat okupit će istraživače i konzervatore kojima 

je ona utrla put svojim radom. Na njemu će se kritički valorizirati njezin doprinos na 

metodološkom, konzervatorskom i edukativnom planu.


